TKA50100/, TKC60140/1, KM-600.1-B

KoHTakTopbl TKA501004, TKC601400, KM-600[1-B npefHasHa4yeHb! 418 KOMMYyTaLum SreKkT-
puyeckmx Lenen noctositHHoro HanpskeHus go 30 B, a TKO501000 n nepeMeHHOro HanpsixeHus
Ao 220 B yacToTom ot 360 go 1100 'y. 1 MOryT ycnewHo NpMMEHATLCA B 000opyaoBaHUM pasnmy-
HbIX BUAOB TEXHWKM, B TOM YMClle B aBTOMOBUNECTPOEHUN, TPAKTOPOCTPOEHUN, CYAOCTPOEHNM,
XenesHoJOPOXHOM TpaHcnopTe.

OCHOBHbIe TeEXHUYECKMue AdHHbIE
TKO501004 | TKCe014oA | KM-6000-B

HanpsixeHve uenu ynpasneHusi, NocTosiHHoe, B:

* HOMWHasnbHoe 27
KoHTakTop KM-600[1-B * paboyee 24-30

Pabouee HanpsxkeHUe Lienu KOHTaKToB
1 BcrnomoraTesibHoro BelBoga, B:

* nocTosiHHoe 16 - 30 16 -30 24 - 30

* nepemMeHHoe 20 — 220 — —
HoMuHanbHbIN TOK B Lieny rMmasBHbIX KOHTaKTOB, A 50 600 600
[nana3oH KOMMYTHpPYyeMbIX TOKOB, A 1,5 —-50 20 — 600 20 — 600
Tok, noTpebnsiemMsblii anekTpomarHutamm, A 0,39 0,58 0,67
Tok B Lenu BcrnomoraTteneHoro BeiBoga, A (npu T
uenn < 0,015 ¢, unm Cos v > 0,5), ans KM-6003-B - 0,2-5 0,2-5
nput=0,015¢
[MageHne HanpsbkeHUst Ha KOHTakTax, He bonee, B 0,15 0,12 0,15
[onycTnmas YactoTa BKIOYEHUI (pas B MUHYTY) 2 1 2
XapakTep Harpysku:

* T, He Bonee, ¢ 0,001 0,001 0,002

* Cos 7Y, He MeHee 0,5 - -

KontakTtop TKA50100 10000 BKntOYEHUI 1
OTKIOYEHUI HOMUHAMBHOTO _
TOKa Npv UHAYKTUBHOW
Harpyske

KomMyTaLnoHHas N3HOCOCTOMKOCTb 5000 BKMIOYEHUI U OTKNIOYEHNIA

YeTbIPexKPaTHOro HOMUHaNbHOrO NOCTOSIHHOTO
Toka npu T < 0,001 c,

15000 BKOYEHUIA N OTKITIOUYEHWI
HOMWHAsIbHOrO TOKa OMUYECKOW Harpy3ku

HanbonbLwnii KOMMYTUPYEMbIA TOK KOHTaKToB, A 400 4800 4800
Macca, kr, He 6onee 0,22 1,6 1,65
Pexum paboTbl NPOAOIKUTENbBHbIN
Knumartnyeckoe ncnonHeHme B2

CxeMbl aneKTpuyeckme npuHuMnuanbHble

TKC 601 Aoa KM-600[1-B TKA 501 Aoa
1 2 I
KoHnTakTop TKC601001 1T 2 1 .
A 5 1 2 1 1 2
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Игорь
ТКД501ДОД, ТКС601ДОД, КМ-600Д-В


KATANOT «M30ENUSA NOBbLIWEHHOW HAOEXHOCTU»

FabGapuTHbIE U YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl
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I'Ip|/| 3aKase cnefyeT yKa3blBaTb. Tvn KOHTaKTOpa.




